GVM 90 H |
3aBbpTawlo ce pe3boso cbeanHeHne, W90°, nib3raw, narep HANSA /FLEX

CsoiicTBa
CbepnuHeHue 1 MEeTpUYHa BbHLUHA pe3ba unnuHapyyHa

dopma Ha ynnbTHeHue 1 chopma E

CbeavHeHue 2 MeTpu4YHa BbHLWHA pe3ba uunmHapryHa

dopma Ha ynnbTHEHNE 2 24° BLTPEeLUEH KOHYC

KoHcTpykuus 3aBbpTaLlo ce pe3BGoBO CbeAWHEHNE
(cbepuHeHue ¢ xoneHabP)

[lonbiiHeHne KbM KOHCTPyKUUATa nab3rawy narep

Moaudukaymus bren 90°

O6em Ha gocTaekara wyuep (6e3 xoneHaposa raika u pexeLy
NPBLCTEH)

Martepuan cTomMaHa

MoBBPXHOCTHO 3aALMUTHO NOKPUTHE C ranBaHU4yHoO HOKpVITVIe

YkasaHue
yKaSaHI/Iﬂ 3a MOHTaX, CFJ'IO6F|BaHe, HaToBapBaHe Ha HandraHe u onyctmumun paGOTHI/I
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe oT TeXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3doBu TpbOHM
CbeaANHEeHUd.

ApTuUKyn

0O603HaveHne KoHCTpyKTMBHA PaboTHO

nopeguua HansraHe bar

GVM90ONWO4HLH L PN 250 6 M10x1 M12x15 14 8 7,0 40 21 23 27 17
GVMO9ONWO04HL12H L PN 250 6 M12x15 M12x15 14 12 70 M4 22 23 27 17
GVMOONWO6 HLH L PN 250 8 M12x15 M14x15 17 12 70 M4 22 23 27 19
GVMOONWOSHLH L PN 250 10 M14x15 M16x15 19 12 7,0 46 25 26 30 22
GVMOONWOSHL16H L PN 250 10 M16x15 M16x15 22 12 70 48 27 27 32 24
GVMOONW10HLH L PN 250 12 M16x15 M18x15 22 12 70 48 27 27 32 24
GVMOONW10HL18H L PN 250 12 M18x15 M18x15 24 12 70 55 30 29 36 27
GVMOONW113HLH L PN 250 15 M18x15 M22x15 24 12 70 55 30 30 36 27
GVMOONW13HL22H L PN 250 15 M22x15 M22x15 27 14 70 59 33 32 40 32
GVMOONW16 HLH L PN 160 18 M22x15 M26x15 27 14 75 59 33 32 40 32
GVMOONW20HLH L PN 160 22 M26x15 M30x2 32 16 75 66 35 36 45 36
GVMOONW25 HLH L PN 100 28 M33x2 M36x2 40 18 75 78 41 41 55 41
GVMOONW32HLH L PN 100 35 M42x2 M45x2 50 20 105 92 50 48 65 50
GVMOONWA40HLH L PN 100 42 M48x2 M52x2 55 22 110 102 56 53 75 55
GVMO9ONWO3HSH S PN 400 6 M12x15 M14x15 17 12 70 41 22 25 27 19
GVMOONWO3HS14H S PN 400 6 M14x15 M14x15 19 12 70 M4 22 25 27 19
GVMOONWO4HSH S PN 400 8 M14x15 M16x15 19 12 70 M4 22 25 27 19
GVMOONWO6HS14H S PN 400 10 M14x15 M18x15 19 12 7,5 46 25 27 30 22
GVMO0ONWO6HSH S PN 400 10 M16x15 M18x15 22 12 75 46 25 27 30 22
GVMO9ONWOBHSH S PN 400 12 M18x15 M20x15 24 12 75 48 27 28 32 24
GVMI9ONW10HS 18H S PN 400 14 M18x15 M22x15 24 14 8,0 55 30 32 36 27
GVMIO0ONW10HSH S PN 400 14 M20x15 M22x15 26 14 8,0 55 30 32 36 27
GVMO9ONW13HSH S PN 400 16 M22x15 M24x15 27 14 85 59 33 34 40 32
GVMO9ONW16HSH S PN 250 20 M27x2 M30x2 32 16 105 66 35 38 45 36
GVMOONW25HSH S PN 160 30 M42x2 M42x2 50 20 135 92 51 52 65 50
GVMOONW32HSH S PN 160 38 M48x2 M52x2 55 22 160 102 56 59 75 55

KOHCTpYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
07.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



